第6回秦野商工会議所

会員交流会のご案内

新たな出会いや異業種間の情報交換が図れる絶好の機会として、 会員の皆様のご参加を心よりお待ちしております。

令和7年

11月12日(水)

開会 午後6時

秦野商工会議所 4階







会費者

お一人様3,000円

受付

午後5時30分より

内容

- ●開催あいさつ
- 正副会頭・部会長・青年部会長・女性会会長の紹介
- 奏野の100年企業表彰式
- ●新入会員の紹介

交流懇親会

立食形式の交流懇親会です。 名刺交換や情報交換の機会と してご活用ください。

※飲酒される方はお車でのご来場はお控えください。







※当日、ご参加いただいた皆様に記念品をご用意しております!

秦野商工会議所ホームページ の申し込みフォームからのお申 し込みが便利です!



お申し込み・

10月24日(金)までに秦野商工会議所ホームページからまたは、下記の申込書を会員サービス課へご提出ください。

20 0463-81-1355 FAX 0463-82-0273

令和7年11月12日開催 第6回秦野商工会議所会員交流会 参加申込書

事業所名			電話番号		
参加者名	1.	2.	3.		4.

※ご記入いただいた情報は、会員交流会運営のために利用し、ほかの目的で利用することはありません。 ※FAX番号をお間違えないようご確認願います。

FAX送信先: 0463-82-0273